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                   更好的教育、更多的选择！

综合训练（二）

[image: image10]
填空：

1．蜜蜂采的花蜜中含有70%的水份，蜜蜂用这种花蜜酿成的蜂蜜只含19%的水份。蜜蜂酿成1千克的蜂蜜，需要采      克花蜜。

2．将100个苹果分给10个小朋友，每个小朋友分得的苹果个数各不相同。分得苹果最少的小朋友至多得到        个苹果。
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3．从一个长8厘米、宽7厘米、高6厘米的长方体中截下一个最大的正方体（如图），剩下部分的棱长之和是        厘米。

4．用3，3，8，8及适当的运算符号与括号，组成一道算式，可使计算结果为24。这道算式是              。
5．南方某城市的一家企业有90%的员工是股民，80%的员工是“单身贵族”，60%的员工拥有私家车。那么，这家企业的“单身贵族”中至少有         %是股民，拥有私家车的人中至少有          （填一个分数）是“单身贵族”。

6．一次会餐共有三种饮料。餐后统计，三种饮料共用了65瓶，平均每2个人饮用一瓶A饮料，每3个人饮用一瓶B饮料，每4个人饮用一瓶C饮料。参加会餐的人数是______人。
二、解答题（请你写出解答过程）

1．如图，四边形ABCD的一条边BC长6厘米，AE的长为12厘米，ED的长为5厘米，AB⊥BC，AE⊥CD。四边形ABCD的面积是多少平方厘米？
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2．一片草地，有15头牛吃草，8天可以把草全部吃完．如果起初这15头牛吃了2天后，又来了2头牛，则总共7天就可以把草吃完．如果起初这15头牛吃了2天后，又来了5头牛，则总共多少天可以把草吃完？（假定草生长的速度不变，每头牛每天吃的草量相同）。
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1．下面算式中“品优”，“学优”，“好好”表示3个两位数，相同汉字代表相同数字，不同汉字代表不同数字。
已知（品优+学优）
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好好=2002，则“品优”、“学优”所表示的两位数分别是           。
2．有五个分数组成一个等差数列，它们的比是7：9：11：13：15，公差是
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。这五个数的平均数是              。

3．五环体育用品商店用9000元购进50个排球和40个篮球后，每个排球加价9%出售，每个篮球加价11%出售。这批球全部售完后，商店共获得894元毛利润。这批排球和篮球的进价分别是多少元？

4．四个人夜间过一座独木桥，他们只有一只手电筒。一次同时最多可以有两人一起过桥，而过桥的时候必须持有手电筒，所以就得有人把手电筒带来带去，两人同行时以较慢者的速度为准。四人过桥的时间分别是1分，2分、5分、10分，他们过桥最少需要多少分钟？
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1．一个数分别同它相邻的两个偶数相乘，得到的两个乘积相差40，这个数是           。

2．小张和小李同时骑车从A地出发，同向而行。小张的速度比小李的速度每小时快3千米，小张比小李早20分钟通过途中的B地。当小李到达B地时，小张又前进了5千米。A、B两地之间的距离是          千米。

3．1只蚂蚁外出觅食，发现一大块面包。它立刻回洞唤来10个伙伴，可是搬不动。每只蚂蚁回去各找来10只蚂蚁，大家再搬，还是不行。于是每只蚂蚁又马上回去搬兵，每只蚂蚁又叫来10只蚂蚁，但仍然抬不动。蚂蚁们再回去，每只蚂蚁又叫来10个伙伴。这次，终于把大面包抬回到洞里。抬这块面包的蚂蚁一共有        只。

[image: image13.png]4．如右图，一个矩形被分成四个不同的三角形，绿色三角形的面积占矩形面积的15％，而黄色三角形的面积是21平方厘米，矩形的面积是          。

5．红、黄、白和蓝色卡片各1张，每张上写有1个数字，小明将这4张卡片如下图放置，使它们构成1个四位数，并计算这个四位数与它的各位数字之和的10倍的差。结果小明发现，无论白色卡片上是什么数字，计算结果都是1998。问：红、黄、蓝3张卡片上各是什么数字？
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6．甲、乙二人从A，B两地同时出发相向而行，甲每分钟行80米，乙每分钟行70米，出发一段时间后，二人在距中点60米处相遇。如果甲晚出发一会儿，那么二人在距中点220米处相遇。甲晚出发了多少分钟？


7．如果用4种颜色对右边3个图形的A、B、C、D、E，5个区域染色，要求相邻的区域染不同的颜色。那么，对图①、②、③分别有   、    、   种染法。
8．某院2001年的学生人数是完全一个平方数，2002年的学生人数比上一年多101人，这个数字也是一个完全平方数。该校2002年的学生人数是            。

9．甲、乙、丙 3人承包了一项工程，发给他们的工资共180元。3 人完成这项工程任务的具体情况是：甲、乙2 人合做6天完成了工程的
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；因甲有事，由乙、丙合做2天，完成了余下工程的
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；以后3人合做5天完成了这项工程。按完成工作量的多少来付酬，每人应得多少元？
10．若干人共同分担购买小船的金额，后来有10人决定不参加，这样余下的人就得每人多分担1元；临到付款时又有15人退出，于是最后余下的人又多分担2元。原先同意购船的有多少人？
                                                   [image: image8.wmf]
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